

Глава спецслужб вилаята Неджд: «Мы готовы использовать каждую возможность, чтобы отрывать головы воинам тагута»

Сегодня джихад на Аравийском Полуострове состоит в основном из спецопераций. Воины Халифата достигли успеха в этом направлении, проведя большое количество подобных операций в вилаятах Аравийского Полуострова. Целями некоторых операций становились рафидиты, а в других случаях воины тагутов.

Глава спецслужбы Халифата в вилаяте Неджд пояснил в интервью газете «Ан-Наба», что подобные операции сыграли важную роль в разоблачении правительства Салюлитов и в их защите мушриков. Также была доказана несостоятельность их заявлений о способности покончить с муджахидами. Также главой спецслужбы Халифата было сделано обращение к мусульманам вилаята, а также к муртадам.

Вопрос:

Мы заметили, что в последнее время братья в вилаяте Неджд стали атаковать полицейских, солдат и следователей. Не расскажете ли вы нам о вашей стратегии на сегодня?

Ответ:

Хвала Аллаху, Господу миров. В начале наши операции в вилаяте Неджд были направлены на уничтожение рафидитов и мушриков в общем. Одной из польз таких атак было разоблачение салюлитского правительства в их охране и защите мушриков на Аравийском Полуострове. Они предоставляли им возможность укрепляться, и сегодня мы можем видеть их места поклонения в городе Пророка, мир ему и благословение, и в других городах. Также в атаках на места поклонения мушриков есть укрепление принципа любви и непричастности среди мусульман Аравийского Полуострова. Необходимо понимать, что нет никакой шариатской связи между людьми кроме братства в религии и вероубеждении, и нет братства на основе понятий «родина» и «патриотизм». Каждый обманутый этим муртадским правительством должен понимать, что рафидит-мушрик из Ирака является братом рафидита-мушрика из Аравийского Полуострова.

Мы начали проводить различные операции на места поклонения мушриков. Это такие операции как благословенная операция в Кадих, операция в Кувейте в храме «Джафара-Садька», в храме «Ануд» в Даммаме, в их храме «Хайдария» в Сихат и в храме «Исмаилия» в Наджране. Последней подобной операцией стала благословенная операция в Ахса в храме «Рида». Исламское Государство нанесло удар по каждому месту

на Аравийском Полуострове, где собирались мушрики, хвала Аллаху. А салюлитское правительство в это время занялось усилением защиты районов и мест поклонения рафидитской нечисти. Туда не может пройти никто, кроме самих рафидитов. Все это от страха перед Исламским Государством. Эти тагуты встали между воинами Халифата и мушриками, как это они делали всегда. Тот, кто объединился с крестоносцами и встал с ними в один ряд против муджахидов, воюя с ними на протяжении многих лет, не промедлит встать на защиту рафидитов-мушриков и помочь им.

Затем мы начали свои операции против муртадов из числа воинов тагута. Нет различия между ними и муртадами-рафидитами. Они братья в неверии и многобожии. Бросились хищники боев и всадники истишхадий отрывать головы муртадам. В благословенной операции в Асире были уничтожены главари неверия, воины тагутов. Затем был ликвидирован муртад Ахмад Усейри. Последним из этого списка, но не последним для нас является ликвидированный муртад Катаб Хамади, который являлся одной из опор тагутского режима в войне против единобожников. Он работал следователем и допрашивал пленных братьев и сестер. Наши спецгруппы готовы использовать каждую возможность, чтобы оторвать головы воинам тагута и очистить землю от их скверны. Просим Аллаха помочь нам против них.

Вопрос:

Какой след оставила последняя операция, в которой были атакованы воины тагута из числа полицейских и следователей, на самих муртадах и на людях в общем?

Ответ:

Из-за последних проведенных операций воины тагута стали ощущать страх. Они поняли, что стали целью для воинов Исламского Государства и что наши люди находятся рядом с ним, выжидая шанс для их уничтожения. Они, хвала Аллаху, пребывают в ужасе и страхе. Что же касается людей в общем, то они теперь стали узнавать, спрашивать интересоваться о причинах этих операций. Они рассуждают о том, что стало толчком к совершению этих операций и каковы их результаты. Мы советуем им следить за средствами массовой информации Исламского Государства, где они найдут то, что исцелит их груди, с позволения Аллаха.

Вопрос:

Какова реакция тагутов вследствие последних операций в сфере безопасности и СМИ? Как восприняли мусульмане эти операции?

Ответ:

Уже давно салюлитское правительство позиционирует себя, как единственное государство, сумевшее засушить родники «терроризма» и которое эффективно борется с ним. Они заявляют крестоносцам, что являются лучшими в раскрытии террористических группировок (то есть муджахидов). Эти операции выявили их фальшь и ложь их рупоров. Их министерство внутренних дел срочно отправляет бронированные автомобили в район каждого подобного происшествия. Там они начинают беспорядочное задержание людей, как, например, после операции в Давадими были арестованы десятки молодых людей. Также после операции в Асире силами, прибывшими из Эр-Рияда, было задержано большое количество ни в чем неповинных людей. Все это они объясняют мерами безопасности. Это является доводом на то, что они пребывают в страхе, хвала Аллаху.

Что же касается работы их СМИ, то первым делом они пытаются скрыть каждую проведенную нами операцию, или же они распространяют слухи о том, что это был несчастный случай, но никак не операция, проведенная муджахидами. Подобное случилось, когда у полицейского участка в Дельм в вилайате Неджд было приведено в действие несколько взрывных устройств. Тагутские СМИ сообщали, что взрыв был следствием электрического замыкания. Но затем вилайат Неджд объявил о том, что это была их операция, и пресс-атташе министерства внутренних дел вынужден признать, что это было взрывное устройство, приведенное в действие у полицейского участка.

Также они не забывают играть на чувствах простых людей, они обманывают их и привлекают своих шейхов и колдунов для того, чтобы они скрыли от людей реальность и приукрасили им положение муртадов – воинов тагута. Так, например, они стали выдавать ликвидированного муртада Катаба Хамади за богобоязненного и самого праведного человека на земле, за человека, который проводит все свое свободное время в поклонении. Все это только потому что он был убит руками единобожников. СМИ стали говорить о нем как об аскете, почитавшем своих родителей.

Что же касается мусульман, то они восприняли новость о ликвидации этого муртада воздавая хвалу Аллаху и такбирами. Они хвалили сделавших это муджахидов и делали дуа за них. Они просили у Аллаха помощи муджахидам. Ведь

был уничтожен один из столбов и опор тагута в их регионе. Он хватал мусульман, подвергал их мучениям и допрашивал их в тюрьмах салюлитов, хвала Аллаху.

Вопрос:

Некоторые операции на Аравийском Полуострове отличаются тем, что муджахиды атакуют именно своих родственников, что укрепляет понимание принципа любви и непричастности. Какое послание получили мусульмане из этих операций? Какова их важность в целом?

Ответ:

Одним из самых сложных испытаний в акиде для единобожников является испытание принципа дружбы и непричастности. Поэтому мы можем видеть, что первым джихадом, в котором были испытаны сподвижники, да будет доволен ими Аллах, на принцип любви и непричастности была битва при Бадре. Это была первая битва мусульман, и в ней столкнулись мухаджиры из Мекки со своими родственниками. Мудрость этого была в том, чтобы мусульмане поняли, что это является первым препятствием, которое необходимо разрушить.

Это сейчас происходит с их потомками на Аравийском Полуострове, ведь многие их родственники являются воинами тагута и их руками. С помощью них тагуты нападают сегодня на мусульман. Аллах укрепил муджахидов и направил их для пролития крови муртадов из числа их родственников и очищения земли от них. Этими операциями людям были отправлены несколько посланий. Одним из них является то, что нет братства, кроме как на основе Ислама. Что недостаточно изучить тавхид, оставив совершение дел, призыв людей к нему и проявление терпения на этом пути. Что любовь строится на любви к Аллаху и Его Посланнику, миру ему и благословению, а не на основе рода, племени, происхождения или родины.

Мы поздравляем с подобными операциями, способствуем их совершению и помогаем в этом. Мы прикрываем и защищаем совершающих подобные операции. Мы повторяем им слова нашего шейха Аль-Аднани: «Они из нас и мы из них».

Вопрос:

Какую роль, по вашему мнению, играют подобные операции в разъяснении шариатского положения воинов тагута и в удалении скверных сомнений, распространяемых учеными тагута относительно шариатского решения по ним и сражении с ними?

Ответ:

Разрушение мест поклонения мушриков, а также ликвидация воинов тагута и его офицеров является лучшим средством для разъяснения пути, к которому призывают муджахиды. Пути выявления куфра рафидитов, куфра салюлитского государства и его воинов. Пути разъяснения того, что это государство работает на крестоносцев и защищает рафидитов и мушриков. Обязательно сражаться со всеми ими. После подобных операций люди начинают интересоваться истинной и искать ее из правильных источников, а не из фетв ученых тагута, которые продали свою религию за ничтожную долю этого мира. Слова с разъяснением положения кафиров и обязательности сражения с ними не будут достаточными без действий, подкрепляющих их. Необходимо резать муртадов, взрывать их, проявлять к ним жесткость на глазах у всех людей. Тогда прояснится сущность борьбы между Исламом и куфром. Тогда Аллах направит прямым путем большое количество ищущих истину и сделает их Его воинами. А что же касается тех, кто защищает тагутов и вступает в споры за них, то это только прибавит им заблуждения. Просим Аллаха защиты от подобного.

Вопрос:

Что вы скажете воинам тагута и их помощникам на Аравийском Полуострове?

Ответ:

Покайтесь от вашего вероотступничества, вашей помощи тагутам и работы на них. И тогда вы получите от нас безопасность. А тот же кто возгордится и продолжит свое дело пусть знает, что мы готовим засады для них. Придет тот день, когда мы сорвем его голову оружием с глушителем, взрывным устройством или же острым ножом, с позволения Аллаха. Если он попадет в руки единопольников воинов Халифата, то не поможет ему тагут – министр внутренних дел и его клика. Ведь он уже продал свою религию тагуту.

А что касается ученых тагута, то они еще хуже куфром чем следователи, полицейские и воины тагута. Их убийство более любимо для нас, чем убийство воинов тагута. Пусть же они принесут покаяние Аллаху, перестанут помогать тагутам и обманывать людей. А иначе они увидят от нас то, что уже увидели их братья в разных частях земли.

Вопрос:

Что вы скажете мусульманам Аравийского Полуострова в общем и помощникам Исламского Государства в частности?

Ответ:

Хвала Аллаху, на Аравийском Полуострове есть большое количество помощников Исламского Государства. Но большое количество из них не может открыто помочь из-за жесткой политики тагута. Тюрьмы тагута переполнены единопольниками и единопольницами. Мы завещаем единопольникам Аравийского Полуострова бояться Аллаха в скрытом и очевидном. Пусть твердо знают, что жесткость тагутов не является оправданием для оставления сражения с муртадами. Мы завещаем им искать пути присоединения к муджахидам.

Сказал Всевышний Аллах: «О те, которые уверовали! Почему, когда вас призывают выступить в поход на пути Аллаха, вы тяжело припадаете к земле? Неужели вы довольствуетесь мирской жизнью больше, чем Последней жизнью? Но переходящее удовольствие мирской жизни по сравнению с Последней жизнью ничтожно. Если вы не выступите в поход, то Он подвергнет вас мучительным страданиям и заменит вас другим народом. Вы ничем не навредите Ему, ибо Аллах способен на всякую вещь» (Сура «Ат-Тавба», аяты 38-39).

Сказал Посланник Аллаха, мир ему и благословение: «Если вас призвали выйти в поход, то выходите» (Аль-Бухари и Муслим).

Халиф уже неоднократно призывал сынов Аравийского Полуострова присоединиться к походу. Чтобы тот, кто неспособен присоединиться к своим братьям, начинал работать в одиночку. Улицы переполнены муртадами. Убейте же их хоть простым камнем. Вселите страх в их сердца. Поистине, не постигнет вас большее чем было предписано Аллахом.

Обращаясь к нашим пленным братьям, находящимся в тюрьмах тагутов Алю Салюль хочется пожелать им стойкости и терпения. Пусть знают наши братья, что мы не забыли о них. Мы с позволения Аллаха исполним завет Пророка, мир ему и благословение, относительно вас. Мы прилагаем все возможные усилия для вашего освобождения. Это также было приказано нам Повелителем Правоверных, да хранит его Аллах. Если мы узнаем имя какого-либо воина тагута из спецслужб или министерства внутренних дел, который пытается наших братьев и сестер, то прилагаем все возможные усилия чтобы уничтожить его прежде всех остальных и исцелить ваши груди известием о его кончине в салюлитских СМИ. Просим Аллаха объединить нас с вами в ближайшем времени, чтобы быть львами Аллаха и муджахидами под знаменем Халифата.

Поистине, Аллах способен на всякую вещь. Хвала Аллаху Господу миров.